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Câu 1.Tìm x: 

x + 1 = 10                 12 + x = 22                      40 + x = 48 

Lời giải: 

 

Câu 2. Tính: 
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Lời giải: 

 

Câu 3. Viết tiếp câu hỏi rồi giải bài toán: 

Lớp 2B có 28 học sinh, trong đó có 16 học sinh gái. Hỏi…………………………………… 

Lời giải: 

Tóm tắt: 

Lớp 2B có           : 28 học sinh 

Gái có                   : 16 học sinh 

Trai có                 :….. học sinh 

Bài giải 

Số học sinh trai có trong lớp là: 

28 – 16 = 12 (học sinh) 

Đáp số: 12 học sinh 

Câu 4. Ghi kết quả tính: 

 

Lời giải: 

https://tailieu.com/
https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom


 

 

Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất 
 
 

Website: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom  

 

Câu 5. Biết x + 5 = 5. Hãy đoán xem x là số nào. 

x =...... vì............. 

Lời giải: 

vì 0 + 5 = 5. 
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